
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» 

галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 
«Агроінженерія» розроблена проектною групою відповідно до вимог 
Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно, визначає перелік 
освітніх компонент (дисциплін навчального плану) на другому 
(магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія», 
містить чітку логічну послідовність їх вивчення.

Освітньо-професійна програма визначає зміст, умови та технології 
реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівця за даною 
спеціальністю, регламентуючи при цьому основні цілі, очікувані результати 
навчання, а саме компетентності, знання і уміння, якими повинен оволодіти 
здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 
«Агроінженерія». Таким чином, забезпечується основна мета освітньо- 
професійної програми, яка спрямована на здобуття системи знань, умінь і 
практичних навичок з аграрної інженерії, забезпечення набуття 
компетентностей у застосуванні принципів та методів управління 
інженерними службами аграрних підприємств.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає 
профілю навчальних дисциплін зі спеціальності 208 «Агроінженерія».

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 
забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
«Агроінженерія» розроблене на належному рівні і відповідає вимогам 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна 
програма «Агроінженерія» відповідає Стандарту вищої освіти та може бути 
рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Директор Товариства 
з обмеженою відповідальністю 
«Корпорація «Колос-ВС» Галина ІВАНИШИН



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знань 
20 «Аграрні науки та продовольство»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері аграрного виробництва на 
теперішній час є важливим завданням. Забезпечити реалізацію поставлених 
стратегічних завдань може лише фахівець, який має професійні здібності і знання, 
володіє розвинутими уміннями та навичками, а також спроможний ефективно 
використовувати новітні сучасні технології.

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня 
вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 208 «Агроінженерія», враховує 
потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за 
другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 20 «Аграрні науки та 
продовольство». Дана освітньо-професійна програма визначає мету, 
характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування 
та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, 
програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, 
академічна мобільність, перелік компонент та їх логічна послідовність. Також має 
структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої 
освіти та нормативні посилання.

Дисципліни навчального плану, що наведені в освітньо-професійній програмі, 
відображають актуальні теми, після освоєння яких, магістрант буде мати високі 
знання і з легкістю реалізує їх при подальшому працевлаштуванні.

Заклад вищої освіти «Подільський державний університет» має в своєму 
арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби 
виконати завдання по підготовці фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти. Ми маємо потребу у випускниках спеціальності 208 «Агроінженерія».

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю 
відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення 
дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 208 
«Агроінженерія».

В цілому освітньо-професійна програма «Агроінженерія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» повністю 
відповідає вимогам комплексного та цільового підходу для підготовки 
висококваліфікованих фахівців, які володіють фаховими компетентностями, 
необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. З 
урахуванням вищесказаного вважаю що, освітньо-професійну програму 
«Агроінженерія» можна рекомендущр&д@!̂ користання при підготовці магістрів 
за спеціальністю 208 «А гро інж енер^^^Й ^^м агістерського) рівня вищої освіти.

Заступник директора з питаї
регіонального розвитку Михайло ЗАГОРОДНИЙ



Рецензія

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» 

галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі «Аграрні науки та про­
довольство» в умовах сьогодення, має важливе значення, оскільки майбутній 
фахівець повинен поєднувати в процесі навчання глибокі теоретичні знання з 
практичними навичками. Залучення роботодавців до розгляду та корегування 
навчальних планів та освітньо-професійних програм є великим кроком у вирі­
шенні даного завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма, розроблена проектною гру­
пою інженерно-технічного факультету закладу вищої освіти «Подільський дер­
жавний університет» містить в своїй структурі всі обов’язкові компоненти, вра­
ховує вимоги стандарту освіти, перелік компетентностей та досягнення програ­
мних результатів навчання, відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців 
для аграрно-промислового комплексу України.

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» регламентує цілі, мету, 
форми організації та технології навчання, перелік компетентностей випускника, 
нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформований у термінах 
результатів навчання, форми атестації, вимоги до наявності системи внутріш­
нього забезпечення якості вищої освіти, працевлаштування чи продовження 
освіти випускника заданою спеціальністю.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується си­
лами науково-педагогічних працівників інженерно-технічного факультету. До 
викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенцій та досвіду залу­
чені науково-педагогічні працівники інших інститутів і факультетів ЗВО «По­
дільський державний університет».

В освітньо-професійній програмі були враховані потреби потенційних ро­
ботодавців - відповідно до специфіки регіонального ринку праці, з врахуванням 
пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно- правових актів 
щодо виробничо-господарської діяльності підприємств та організацій.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агроінженерія» для дру­
гого (магістерського) рівня вищої освіти, має необхідні структурні та змістовні 
складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 208 «Аг­
роінженерія» та може бути рекомендована для практичного використання.

Директор товариства з обмеженою 
відповідальністю «БОСАЛ 
МАНУФАКТУРИСТ УКРАЇНА»



ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» 

Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена робочою 
групою науково-педагогічних працівників інженерно-технічного факультету Закладу 
вищої освіти «Подільський державний університет» відповідно до Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої 
освіти, який затверджений Наказом МОН України та спрямована на підготовку 
фахівців, які будуть конкурентноспроможними на сучасному ринку праці.

ОПП «Агроінженерія» має науково-професійне спрямування, відповідає 
стратегії розвитку ЗВО, а саме у підготовці фахівців, які мають забезпечувати 
проектування та ефективне застосування новітніх агротехнологій, використання 
сучасної сільськогосподарської техніки, опановувати нові знання та генерувати 
інноваційні ідеї і приймати участь у інженерних проектах аграрної проблематики.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня складена логічно. 
У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика програми, придатність 
випускників до працевлаштування на підприємствах аграрного спрямування та 
подальшого продовження навчання в аспірантурі, програмні компетентності, що 
формуються в результаті освоєння дисциплін.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні 
теми, освоївши які, магістрант матиме хороші знання і можливість реалізувати їх при 
працевлаштуванні за професією по спеціальності. Навчальний план підготовки 
освітньо-професійної програми відповідає завданням. ОПП має достатній рівень 
забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

В цілому ОПП «Агроінженерія» повністю відповідає вимогам до такого типу 
документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого 
фахівця, який володіє відповідними фаховими компетентностями, необхідними для 
подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель 
сучасного фахівця з аграрної інженерії з урахуванням ринку праці та потреб регіону.

Вважаю, що дана рецензована ОПП «Агроінженерія» для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, містить необхідні структурні та змістовні 
складові, відповідає сучасним вимогам до випускників та може бути рекомендована 
для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за 
спеціальністю 208 «Агроінженерія» у^^шетаді-віищої освіти «Подільський державний 
університет».

Завідувач кафедри агроінжене 
технічного сервісу ім. проф. О 
Львівського національного уні 
природокористування, 
к.т.н., доцент
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